
Protokół 
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej

Rady Gminy Trąbki Wielkie
z dnia 11 maja 2017 roku.

Rozpoczęcie obrad – godz. 8.00
Zakończenie obrad – godz. 10.00

Komisja  rozpoczęła  swoje  prace  w  gabinecie  Przewodniczącego  Rady  Gminy  w  Urzędzie  Gminy  w

Trąbkach Wielkich. Komisję otworzył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Marek Czerwiński.

Przewodniczący Komisji  Rewizyjnej,  na podstawie listy obecności poinformował,  że cały skład Komisji

Rewizyjnej jest obecny. Listę obecności, radnych stanowi załącznik Nr 1 do protokołu.

W komisji ponadto uczestniczy: Pani Grażyna Wysiecka Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej

w Trąbkach Wielkich.

Przewodniczący Komisji odczytał plan posiedzenia: 

1. Analiza i ocena sprawozdania finansowego z wykonania budżetu gminy wraz z opinią RIO 

za rok 2016.

2. Rozpatrzenie  skargi  Pani  Agaty M. z  dnia  20.04.2017r.  na  nieudzielenie  odpowiedzi  na

pismo przez Kierownika ZGKiM w Trąbkach Wielkich,  

Ad 1. Analiza i ocena sprawozdania finansowego z wykonania budżetu wraz z opinią RIO za 

rok 2016.

Komisja na dzisiejszym posiedzeniu zapoznała się z treścią  Uchwały nr 046/285/R/V/17 z dnia

4  kwietnia  2017r.  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  w  Gdańsku  w  sprawie  wydanej  opinii  o

sprawozdaniu z  wykonania budżetu Gminy Trąbki  Wielkie  za 2016r.  Komisja RIO pozytywnie

zaopiniowała wykonanie budżetu Gminy za 2016r. 

Dodatkowo członkowie komisji wstępnie zapoznali się ze sprawozdaniem rocznym z wykonania

budżetu gminy za 2016 rok przedłożonego do Biura Rady dnia 27 marca 2017 roku.

Ustaliła termin kolejnego spotkania na dzień 18 maja 2017 roku.

Ad 2. Rozpatrzenie skargi Pani Agaty M. z dnia 20.04.2017r. na nieudzielenie odpowiedzi na

pismo przez Kierownika ZGKiM w Trąbkach Wielkich.

Członkowie komisji zapoznali się ze zgromadzona dokumentacją w sprawie złożonej skargi. 

Radny  Ryszard  Budzyński –  zawnioskował  o  wyłączenie  jego  osoby  z  pracy  komisji  w  tym

temacie. 

Wniosek radnego został uwzględniony.

Od tej chwili praca członków komisji będzie odbywała się w gronie dwuosobowym.
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Komisja podjęła dyskusję na powyższy temat.  W trakcie  dyskusji  wspólnie ustalono,  że skargę

należy  uznać  za  zasadna.  Odpowiedź  na  złożone  w  dniu  06  lutego  2017r.  pismo, nie  została

udzielona  w  terminie  wynikającym  w  KPA.  Kierownik  Zakładu  Gospodarki  Komunalnej  i

Mieszkaniowej na przedmiotowe pismo udzielił odpowiedzi dopiero w dniu 24.04.2017r. to jest po

złożonej skardze. 

Komisja  zwróciła  uwagę,  że  z  art.  14  § 1  KPA wynika,  iż  sprawy należy załatwiać  w  formie

pisemnej.  Jeżeli  miała  by być  udzielona  odpowiedź ustna na  złożone pismo,  to  mógłby zostać

zastosowany art.  14  § 2 KPA  umożliwiający udzielenie  odpowiedzi  w formie  ustnej,  z  której

zostałby sporządzony protokół lub adnotacja.  W zgromadzonych dokumentach ani  z pisemnego

ustosunkowania się Kierownika ZGKiM w Trąbkach Wielkich do złożonej skargi jasno wynika iż

takiej rozmowy nie przeprowadzono. 

      
Skargę  należy zatem uznać za zasadną.

Przewodniczący komisji podziękował członkom za czynny udział i zakończył na tym posiedzenie

komisji.

SPORZĄDZIŁA: PRZEWODNICZĄCY  KOMISJI

REWIZYJNEJ

Katarzyna Czyż Marek Czerwiński
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